

Игорь Смыков — Lurkmore



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
[Nobody cares.](#)



НЕНАВИСТЬ!

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.

Игорь Александрович Смыков — борзун за бобро и справедливость, православный адвокат, председатель общественного движения «[За социальную справедливость](#)», [ВоинХристов](#), кандидат в президенты, хранитель тайны [янтарной комнаты](#), рекордсмен [Книги рекордов пива Дафф](#), действительный член [РАЕН](#). UPD по данным его [сайта](#) (где по этому поводу устроили фейерверки с пенопением), помер 2 октября 2010 года от отёка ЧСВ мозга, что символизирует.



На любимой фотографии

Биография

Коренной москвич. Получил [юридическое образование](#). В нелегкую годину перестройки [поддерживал Ходорковского](#). Сделал блестящую карьеру, дослужившись до главного административно-технического инспектора ЦАО г. Москвы, но, к сожалению, морально разложился и летом 1993 года [попался на взятке](#) в 100 000 неденоминированных рублей. Честно отсидел, искупил, осознал, перековался и вновь стал образцовым членом общества, о чем говорит то, что после освобождения Смыков женился, завел ребенка и завел собственное дело.

Но за десять прошедших лет открылось [многое](#), и Игорь Александрович был повторно осужден по тому же самому делу. Впрочем, повторно за решетку Смыков не попал, отделавшись условным сроком. Необычностью прецедента Смыков проникся и даже подал заявку в [Книгу рекордов Гиннесса](#) (небезуспешно).

Но на этом наша сказка не кончается. Устраивайтесь поудобнее перед экранами телевизоров, дорогие ребята.

Смыков против Гомера Симпсона

Однажды в один из тихих семейных вечеров, к Смыкову подошел его [сын](#) и заявил, что очень любит [кокаин](#) и готов убить свою маму. На вопрос [и этим ртом ты целуешь свою мать?](#) где тот набрался этого, любимый сынок, глазом не моргнув, ответил, что во всем виноваты [Симпсоны](#) и [Гриффины](#), которые, к слову, в то время форсировались на [Ren-TV](#). Вместо того, чтобы снять ремень и заняться, наконец, воспитанием [неразумного отпрыска](#), Смыков во всем обвинил американские мультфильмы. И, как подобает [истинному адвокату](#), подал в [суд](#) на руководство [Ren-TV](#). Довольно безобидные Симпсоны были обвинены в пропаганде [гомосексуализма](#), [насилия](#), жестокости и культа [секса](#). Смыков предложил выпилить ненавистные мульты из эфира или, [на худой конец](#), перенести во времени поближе к полуденному порно. Истчо, истец потребовал 300 000 (теперь уже деноминированных) денег от телекомпании, как компенсацию за акции муки своей тонкой и ранимой души (подробнее [здесь](#)).

Тут же, естественно, [нашлись \(и есть до сих пор\)](#) сочувствующие и просто моралисты, которые влиянием забугорной кино-, игро-[%aunpame%](#)- индустрии, объясняли свою импотенцию в деле воспитания подрастающего поколения. Смыков торжествовал, но суд не спешил выносить приговор. Два с половиной года подряд судьи с большим удовольствием пили пиво и смотрели симпсонов, пытаясь найти там заявленную пропаганду, не нашли, и в 2005 году акkurat



Симпсоны глазами Смыкова

1-го апреля суд вынес оправдательный приговор в пользу Гомера Симпсона. Но поциент не успокоился (деньги-то за услуги адвоката надо возвращать) и подал кассационную жалобу. Но и тут его постигла неудача. Попытки пропанировать себя оградить детей от скверны через радио и ТВ [тоже не увенчались успехом](#).

Игорь Смыков и янтарная комната

«...Попался генерал-лейтенант Телегин на сущих пустяках. На мелочи. Гнал он из оккупированной Германии в СССР эшелон с неким добром... Воровал генерал-лейтенант Телегин так много, что деяния его стали как бы эталоном, точкой отсчета. Когда надо было чьи-то преступления с чем-то сравнить, сравнивали с Телегиным. О ком-то следователи с уважением говорили: воровал почти как Телегин!»

— Виктор Суворов

Тут-то стоит добавить, что Смыков взял в жены не абы кого, а внучку генерала Телегина, сподвижника [Жукова](#), которая, кстати, еще в 2002 году подала в суд (видать это у четы Смыковых семейное) на Суворова-Резуна за клевету на деда. Для Игоря Александровича такой брак как манна небесная. Слава явление преходящее, нужно ее поддерживать. Самое время звонить в [Комсомольскую правду](#).

Человек, позвонивший в редакцию, был краток: «У меня дома хранятся фрагменты Янтарной комнаты. Той самой, которую немцы увезли из Царского Села в 1941-м и следы которой до сих пор ищут всякие экспедиции. Не верите — приезжайте».

— [Володя и сестры Комсомолка](#)

Падкие на сенсации шакалы пера не заставили себя ждать, но доказательств, кроме каких-то пластинок, которые хозяин великодушно повертел в руках, и паспорта своей жены, не дождалось. Зато Игорь Александрович рассказал, что генерал Телегин отнюдь не грабил фашистские корованы и гнал их потом к себе в особняк — он их покупал.

И янтарную комнату генерал тоже не то купил, не то перекупил, и Смыков, стало быть, теперь ее владелец! Так что если она найдется, звать его. Наследник же!

Православный адвокат

В конце 2003 года Игорь Александрович [выдвинул свою кандидатуру на пост президента](#). Дальше заявления дело не пошло. Устал бывший адвокат: Симпсоны эти, да еще и поданный осенью иск о незаконности слияния [ЮКОСа](#) и Сибнефти. Суд не стал заводить новое дело, но позднее ЮКОСом занялся, таки да, [главный конкурент Смыкова на президентских выборах](#). Игорь Александрович счел это признанием его заслуг и здорово воспрял духом.

https://www.youtube.com/watch?v=_XLcUg2DeE8

Симпсоны и Кока-Кола: кошмарный сон «православного адвоката»

В 2005 году Смыков внезапно обнаружил в капиталистических напитках [Coca Sole](#) и [Pepsi Sole](#) неведомые науке вещества. Смыковым, естественно, двигала забота о детях, и только о них.

«Я пока не могу обнародовать предварительные результаты экспертизы, но знаю, что они будут [шокирующие](#)», — [заявил](#) правозащитник, но, видимо, чувствуя, что для фотографии на первой полосе [Комсомольской правды](#) этого мало, добавил: «Естественно, после обнародования результатов экспертизы за иском к Роспотребнадзору последуют иски к компаниям *Coca-Cola* и (или) *Pepsi Co Inc*. Я намерен поставить вопрос о прекращении продаж напитков в России до окончания судебных слушаний. Вредность напитка очевидна. В стакане напитка содержится доза кофеина, превышающая допустимую для ребенка старше двух лет». Впрочем, по той же причине, следовало бы выпилить производство чая и кофия, но, Смыков, видимо напуганный перспективой отныне пить только [теплое пиво](#), от этой идеи отказался. Правда и вся эта шумиха вокруг забугорного пошла [сошла на нет](#). Экспертиза, если и была, не нашла ни [ЛСД](#), ни [экстази](#). Что касается Комсомолки, то здесь уже были другие [герои](#).

Отдохнув от борьбы за право детей на счастливое, здоровое детство без мультиков и газировки, Смыков вернулся к войне с телевизором и на этот раз — победил! Многолетняя осада Рен-ТВ кончилась тем, канал обязался крутить в ночь на рождество и пасху светлые, православные передачи (например, «Бои без правил») — вместо отвратительного софт-порно с молодыми, здоровыми, красивыми людьми. За проделанную работу Смыков получил благодарность от самого [патриарха РПЦ](#) и так этому [обрадовался](#), что с тех пор величает себя не иначе как «[православным адвокатом](#)». И даже сделал про это сайт!

Официальный сайт «православного адвоката» люто, не побоимся этого слова, доставляет всякому случайному посетителю. Тут и омерзительная фоновая мелодия, и флэш-анимация, и горячий, сочный контент:

- вся правда о прививках от [свиного гриппа](#)

- предсказания о грядущей Третьей мировой войне, гражданской войне, войне с [кетайцами](#) на фоне второго пришествия [Христа](#).
- куча ссылок на сайты [глубоко религиозных людей](#)
- видеоматериалы со своего же [канала на рутрубе](#). Справедливости ради, и о своей «православной юридической помощи» Смыков тоже не забывает.

Адекват дьявола

До февраля 2010 года от Смыкова не было ни слуху ни духу, но вернулся в медиапространство он феерично: в качестве [свидетеля](#) по делу [Евсюкова](#). Смыков заявил, что съехавший с катушек мент не виноват: Евсюков вообще милейшей души человек, адекватный и правильный. А в [экстерминатусе](#) повинна, не много не мало, Кровавая Гэбня, задумавшая дискредитировать [Рашида Нургалиева](#):

«Евсюков находился в состоянии измененного сознания», — указал Смыков. По словам общественного деятеля, на видеозаписи, сделанной камерами слежения в супермаркете «Остров», видна неестественность движений Евсюкова: он ходил и стрелял как робот. «Такое состояние могло быть вызвано психотропно-гипнотическим воздействием», — считает Смыков. В доказательство своей теории Смыков рассказал, что в конце июня ему позвонил некий человек, который представился Александром и предложил встретиться. «Этот человек рассказал, что у него есть диктофонная запись, которая доказывает, что в бокал Евсюкову было что-то подмешано», — сообщил суду Смыков. По его словам, при встрече Александр дал прослушать часть аудиозаписи, записанной на сотовый телефон. На ней говорили два человека: уже упомянутый Александр и неизвестный мужчина, который, судя по голосу, был сильно выпившим. «Я дословно не помню, что было на записи, — рассказал Смыков. — Но примерно диалог был такой: Александр говорил: «Ну, давай колись, что ты подлил, люди ведь видели?» Собеседник сначала отказывался, но потом признался: «Да, я ему что-то подмешал. Ребята просили. Евсюков уже всех достал». Как рассказал Смыков, Александр хотел продать аудиозапись СМИ. Смыков предложил запись ряду знакомых журналистов и нашел тех, которые заинтересовались. Однако журналисты попросили имена и должности людей на записи. «Когда я ему сообщил это, Александр сказал, что подумает, и больше не перезванивал», — рассказал Смыков. По словам свидетеля, номер, с которого ему звонил Александр, не определился. Однако Смыков считает, что он встречался с сотрудником милиции. «Вот бывает, что от человека пахнет деньгами. А от него пахло сотрудником милиции», — попытался объяснить Смыков.

— Пруфлинк

Суд, конечно, выслушал идиота, но Евсюкову все равно дал пожизненное. Побоялся видать. Кровавая Гэбня, она ведь такая.

Ссылки

- [Официальный сайт Смыкова](#)
- [Казус Гомера Симсона](#)



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG
 A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристокитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация Джон Кеннеди Джонни Бун Джонс Дмитрий Киселёв По цене Сталин страну продаёт

джон кеннеди джордж буш дидро дмитрий киселев до чего Сталин страну довел
Добровolec Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин

w:Смыков, Игорь Александрович